

ОБЩЕСТВЕННОМУ СКОТУ— СЫТУЮ И ТЕПЛУЮ ЗИМОВКУ!

Ускорить строительство животноводческих помещений

Укрупнение колхозов постепенно идет вправду, большую и горячую задачу в Азии животноводства. Нужно не только сохранить имеющийся общественный скот, но и создать для него такие условия, которые бы способствовали дальнейшему быстрому развитию животноводства, понятию продуктивности скота, механизации всех процессов труда на фермах.

Обеспечение общественного скота пищей и сывороткой не может быть—одно из первых в разрешении этих задач. Хорошо животноводческие помещения способствуют засорению и уничтожению скота, поднимают его продуктивность, сохраняют молодняк.

По постановкам скота на стадионе первых осталось полтора—две месяца. Надо горопити со строительством и ремонтом животноводческих помещений.

Заболтые председатели колхозов уже давно развернули строительство животноводческих помещений, приступив к перевооружению отечественных старых, пригодных птицекомплексов. Несколько нет подготовки животноводческих помещений в сельхозкооперации «Новая жизнь». Председатель-

колхоза т. Сидоров А. В.—в начале лета создал по-своему строительную бригаду, которой помогают и работники животноводства. Сейчас в колхозе достраиваются спиральные на 50 голов, и скотный двор на 80 голов.

В колхозах: им. Дзержинского (председатель т. Венедиктов), им. Крупской (председатель т. Рогов), им. Кирова (председатель т. Громов) также идет строительство скотных дворов, санаториев и других зданий, необходимых для животноводства.

Но есть, к сожалению, еще две рукоходители, которые безжалостно относятся к подготовке скота на замену. Председатели колхозов «Завет Ильинский», им. Суровова, «Красный Профинтерн» и др. пока не видят никакой работы по новому строительству, ни по ремонту и переборудованию старых животноводческих помещений.

Разыскивая по передовизам подготовке помещений для скота на стадионный тернат—это одна изложная задача для специалистов перед каждым председателем колхоза.

П. Зубарев,
главный зоотехник.

Не по-хозяйски

Скот начечется скотом и ремонтных работ не姑стует зими.

Для обеспечения скота коровами правило колхоза выделяется бригаду из 12 человек. Губинское сельсовета. В бригаде № 2 Л. А. Балашова, № 3 Б. Ф. Быковой, № 4 А. Е. Бычкова и № 5 А. Сорокина. Три бригады из 36 человек, из которых две из них заняты в сельскохозяйственных помещениях скота.

На ферме № 1 скота нет, а скотину хранят в сарае на 500 кур, требуется большой ремонт животноводческим помещениям.

В колхозе выделены строительные бригады из 3-х человек, но она работает непродуктивно и поэтому не сумеет завершить всех строительных

работ.

М. Голова.

Нарушителей агротехники—к зуровой ответственности

В некоторых колхозах рабочий проходит иметь место проявление озимого сезона, не проводится обработка семян и такоже.

Колхоз им. Крупской, где председатель т. Рогов Д. Е. 5 лет и с семенем участка, проверенные в семенной лаборатории и оказавшиеся кондиционными, слал в господствующие, как и сеял прополки, несмотря на протесты и указания участкового агронома т. Сидоров, непроренными и некондиционными семенами.

Недавно сеял непроренными

семенами, и такие колхозы, как «Освобожденный труд» (председатель т. Белузов С. И.),

«Крупской» (председатель т. Курочкин И. П.) и т. д.

Неужели здесь не понимают, что, нарушая правила агротехники сева симных, они наносят огромный вред урожаю будущего года и причиняют больше убытков государству, и колхозам?

Г. Орлов.

КОРОТКО

В Гусевском стекольном техникуме в этом году приступили к учебе 500 юношей и девушек. Только на первом курсе обучается 120 человек. Ноинчики прибыли из Рязанской,

Липецкой, Вологодской и других областей.

В техническом слове, открытое вечернее отделение для рабочих подсобки.

В. Незнамов.

СВОДКА

о ходе заготовки кормов по колхозам Гусь-Хрустального района на 10 сентября 1950 г.
(в процентах)

Наименование колхозов	Заготовлено	Сдано	Сдано в
Путь к коммунизму*	100,5	44,0	
Им. Фрунзе	92,1	100,9	
Им. Крупской	85,9	81,0	
Сельскохозяйственная кооперация, труж.	76,7	46,9	
Красная звезда	66,9	39,6	
Большевики	62,1	32,6	
Путь Ленина	45,4	54,9	
Сельскохозяйственного общества	44,0	36,8	
Им. Молотова	41,4	31,1	
Им. Красного Курска	39,4	73,0	
Им. Калинина	33,6	106,4	
Кр. Пролетариев	38,2	63,3	
Им. Чичерина	33,9	79,9	
Новая жизнь	28,9	84,2	
Им. Тулузова	28,1	50,0	
Завет Ильинский	22,9	50,0	
Им. Суровова	24,3	45,5	
Им. Красного Курска	18,0	58,2	
Им. Ставрополья	16,8	54,2	
Им. Булгакова	12,4	63,0	



В Китайской Народной Республике широко развернулся сбор кормов для животных Стокгольмским Воздвижением Постоянного Комитета Всемирного антифашистского союзников мира. Среди подписавших Стокгольмское Воздвижение были представители трудящихся—рабочих и крестьян, общественных деятелей, артистов, ученых, студентов.

На встрече Председателя Центрального Народного правительства Китайской Народной Республики Июнь Цзю-дун подписывает Стокгольмское Воздвижение.

Прессканал ТАСС

Обзор военных действий в Корее

Нарядившая наступательные удары части Народной армии шаг за шагом встегивали противника к Ханчжу. Китайский фронт образовался из флангов японских войск и 1-й американской моторизованной армии в секторе Тандун—Пончжан. Весьма здесь Народной армии удалось занять позиции противника и, действуя в направлении на Тэгу, вынудил немцев к отходу.

Расширяясь плацдармы, ожимая Тэгу с восточного берега реки Ханчжу, китайские войска настукали все дороги, идущие к Тэгу с севера, востока и запада. Тэгу находился в отчаянном положении, и китайцы имели все более сильные атаки.

Представители армии американской 8-й армии называют наступление китайской армии «одним из самых опасных действий в Корее». Это наступление идет на северо-западе в секторе южнокорейской Пхенчхан—Егваны. Вонни Корейской народно-демократической Республики губернаторы и высшие оборонительные позиции противника Линия фронта, из которых подобные очищены Пхенчханом, также заняты китайскими войсками. На севере Пхенчхана, в районе Макада и виши в плен 14 человек. Информация прессы сообщает также об успешных действиях китайской армии в других районах.

Китайская наступающая Народная армия, корреспондент агентства Рейтер сообщает, что она является «самым крупным и окончательным для войны в Корее».

ПОСЕЛОК ПРЕОБРАЗУЕТСЯ

За последние два года в районе поселка «Гасинский» в Лесной, комбайнерской МТС созданы из колхозов. Станицы большую часть из них. Станицы, в том числе из старых двух дивизий Ли Сын Мана, скончались разорванные. В образовавшуюся брешь в обороне ворвались американские народные армии. Американская коммандование пытались заполнить эту брешь перебросив впереди артиллерию и танки. Однако этого сделать не уда-

лось. Части Народной армии уже достигли окрестностей города Ханчжу.

Китайский фронт образовался из флангов японских войск и 1-й американской моторизованной армии в секторе Тандун—Пончжан. Весьма здесь Народной армии удалось занять позиции противника и, действуя в направлении на Тэгу, вынудил немцев к отходу.

На южном участке фронта Народной армии, под командованием армии 25-й американской пехотной дивизии. После упорных боев наступающие части Народной армии прорвались здесь в направлении порта Мончжан. Мончжанское радио указывает, что в этом районе «однако из-за сильного урагана, который уничтожил сеть телеграфов, связь отрезана».

На южном участке фронта Народной армии, под командованием армии 25-й американской пехотной дивизии. После упорных боев наступающие части Народной армии прорвались здесь в направлении порта Мончжан. Мончжанское радио указывает, что в этом районе «однако из-за сильного урагана, который уничтожил сеть телеграфов, связь отрезана».

Большинство погибших из-за урагана, который уничтожил сеть телеграфов, связь отрезана».

К. Дельский.

За редактора В. Г. ПРОНИКОВ.

Скот частных лиц забывает о своем будущем. Убийство скота по средам в племена с 8 часов утра и до 14 часов.

По спирткам скота больше

скот забывает ежедневно.

—2—

Избрание мясомонбизи.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: г. Гусь-Хрустальный, Владимирской области, улица Кашина

Телефон № 36

Тариф 3000

Заказ 2669

Т. 07254

Гусь-Хрустальный, типография Владимира Глазунова